

扬帆新征程 共绘新蓝图

近日，市胜利路小学召开2017秋季新学期开学工作会议，全体教师汇聚一堂，收心鼓劲，凝神聚力，扬帆新征程，共绘新蓝图。

会上，吴善领校长首先带领全体教师学习了上级文件精神，对新学期工作目标和整体思路作了部署并提出具体要求。吴校长提出，要坚持强化队伍建设，强化内部管理，强化质量提高，不断提升办学水平。希望教师们保持良好的心态和精神面貌，在平凡的岗位上追求卓越，安教，乐教，幸福地工作生活。

各部门负责人依次汇报了新学期师德师风、教育教学、后勤安全、德育等工作计划，对开学工作做了安排。

良好的开端是成功的一半。井然有序的开学工作，为新学期奠定了坚实基础。

小记者 刘子琦 辅导老师 吴善领 魏桂婷

九月开学季 共行诚信礼

为积极推进校园诚信文化，帮助学生从小树立正确的社会主义核心价值观，9月1日上午，市第二实验小学开展了“九月开学季，共行诚信礼”宣誓活动。

开学第一天，上午9时整，市第二实验小学各中队在辅导员带领下，在操场上开展了“九月开学季，共行诚信礼”宣誓活动。该活动由李娟主任主持。首先进行的是庄严肃穆的升旗仪式，伴随《国歌》铿锵有力的旋律，五星红旗冉冉升起。接着举行的诚信宣誓活动是升旗仪式中的一个重要环节，李宗泽同学作为少先队员代表发出“诚信校园”倡议，全体少先队员集体行诚信礼。最后，全体同学保持礼仪动作，面向国旗，跟随主持人一起进行诚信宣誓，用最强音呼唤诚信。

此次宣誓活动以空前的规模展示了市第二实验小学诚信教育的强大阵容。宣誓活动让诚信的种子撒遍校园，让诚信的花朵装点同学们的人生，让每一位同学都成为诚信的实践者和传播者。

小记者 李宗泽 辅导老师 赵振

小记者校园新闻

崭新的学期 良好的状态

“爱党爱国爱人民。了解党史国情，珍视国家荣誉，热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党……”校园内传来同学们的阵阵诵读声。9月1日开学第一天，市新建路小学为同学们准备了一堂意蕴深厚的开学第一课——学习新版《中小学生守则》和社会主义核心价值观。

新版《中小学生守则》涵盖了中小学生的德智体美劳全面发展的基本要求，充分体现了以学生为本的教育理念。同学们认真学习，牢记于心，对新版《中小学生守则》有了更加深入细致的了解，并在以后的学习、生活中付诸于行动。

在班主任带领下，同学们还认真学习了社会主义核心价值观，使其入目、入耳、入脑、入心。在潜移默化中，同学们深刻理解了社会主义核心价值观的内涵，并将其融入《中小学生守则》的践行中。学校教育同学们要自觉遵守《中小学生守则》，抓住有利时机，改变不良行为习惯，以良好的状态迎接新学期。

小记者 李佳恒 辅导老师 黄莹丽 纪心红

新学期 新起点 新目标

近日，市第一回民小学在4楼演播厅举行了2017年秋季新学期工作会议，全体教师参加。

学校党支部书记、校长刘长海传达了区教育局工作会议精神，强调本学期工作以教学为中心，以道德为基础。他尤其强调了党建工作、安全工作、师德师风建设以及均衡教育发展的重要性，要求全体教师充分做好开学前的各项准备工作，认真按照上级要求上好开学第一课。

孙艳副校长宣读了新学期教师任课分工及办公室分布等事宜。李玉娟副校长对新学期的德育工作做了部署。最后，主抓学校安全工作的副校长周勇对本学期安全管理、后勤管理工作进行了详细安排。

此次会议极大地激发了全体教师的工作热情。大家表示，将以崭新的精神面貌、严谨认真的工作态度、勤奋扎实的工作作风迎接新学期，创造新辉煌。

小记者 李品奇 辅导老师 李玉娟 王敏

开学第一课 领略中华骄傲

9月1日晚9点钟，《开学第一课》在央视综合频道播出，市民主路第二小学号召全体学生与家长一起观看，共同接受以“中华骄傲”为主题的思想教育。

在家长陪同下，学生们观看了字以溯源、武以振魂、棋以明志、文以载道、丝绸新路等课程，领略了汉字的魅力，懂得了要与科技共同进步，感受了中国文化之美，了解了中华民族一步步走来的辉煌历史。在家长引导下，学生们坚定了把祖国强盛当做自己的梦想，做诚实善良、勇敢自信、自立自强接班人的信念。

此次活动让学生们增强了民族文化自信和价值观自信，收到了良好的教育效果。

小记者 刘洋溢 辅导老师 刘可佳

与安全同行 与幸福相伴

为提高师生的安全防范意识和技能，市前进小学把安全教育放在首位，利用9月1日新学期开学典礼和开学第一课的时机，对学生进行“与安全同行，与幸福相伴”专题教育。

开学典礼上，石永红校长以鲜活的事例阐述了“轻声慢步”的重要性，呼吁大家要养成安全好习惯，减少安全大麻烦。开学第一课上，各班班主任老师利用课件、安全教育平台等资源，指出了校园周边重点时段、重点地段的安全隐患，要求同学们时时绷紧安全这根弦，念好安全经，想好安全事，当好安全人。

开学第一天，安全紧相伴。通过第一天的安全主题教育，师生的安全意识进一步提高。大家表示，要增强安全技能，养成安全习惯，以崭新的姿态开启新学期的征程。

小记者 薛子昂 辅导老师 张青梅 肖方方

立德树人 增强自信

今年的《开学第一课》以“中华骄傲”为主题，于9月1日晚9时在央视综合频道播出。为深入落实立德树人的根本任务，我校及时通知到每一位学生，让其在家与父母共同收看。在《开学第一课》中，学生从博大精深的传统文化中找到了中国自信的源泉，增强了民族文化自信和价值观自信，树立了为共产主义远大理想和中国特色社会主义而奋斗的信念和信心。收看之后，各班通过班会、微信、开学典礼等，将理想信念教育、社会主义核心价值观教育、安全教育、文明礼仪教育落实到学生的日常生活中。

我校以组织学生收看《开学第一课》为契机，让每位学生进一步学习《中小学生守则》和《小学生日常行为规范》，进一步落实对学生日常行为规范的教育，促使全校学生树立规则和法治意识，养成良好的行为习惯，形成良好的思想品德。

充满诗意的校园、朝气蓬勃的同学、无私奉献的老师、全力支持的各级领导，这一切构成了美好的市八一路小学。

小记者 周子涵 辅导老师 吴伟刚 刘艳莉

